



Огни КОММУНИЗМА

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ЯНВАРЕ 1918 ГОДА

№ 140 (7397) ♦ Пятница, 1 сентября 1972 года ♦ Год издания 55-й ♦ Цена 2 коп.



ПЕРЕДОВИКИ ПЯТИЛЕТКИ

Мария Музырева успешно освоила изготовление мужской и дамской обуви. В коллективе обувного цеха комбината бытового обслуживания, где трудится Мария, высоко ценят трудовую активность и смекалку молодой работницы.

Фото М. Бабенко.

ЗНАМЯ ВРУЧЕНО

30 августа в торжественной обстановке коллективу треста «Балаково-межрайгаз» было вручено переходящее Красное знамя горкома КПСС и горисполкома за первое место, завоеванное коллективом треста в социалистическом соревновании среди предприятий коммунального обслуживания населения города по итогам работы за II квартал 1972 г. Знамя вручил заместитель председателя горисполкома П. Ф. Поддевалин. От имени горкома КПСС и горисполкома он поздравил коллектив с

большой трудовой победой и пожелал новых успехов в труде.

Принимая знамя, управляющий трестом Л. К. Юрьев, заверил бюро ГК КПСС и горисполком в том, что коллектив и впредь будет выполнять поставленные перед ним задачи по выполнению производственного плана и улучшению коммунально-бытового обслуживания населения.

З. ЕЛОВАЦКАЯ,
секретарь партбюро треста «Балаково-межрайгаз».

В ПОЛНУЮ ГОТОВНОСТЬ

Прошлая суббота была полна ожиданием пуска третьей насосной станции Саратовского оросительного канала. Шли последние приготовления к приему волжской воды и пропуску ее через гидротехнические сооружения. Еще раз проверялась работа насосов, отлаживалась система затворов. На первых двух насосных ждали команду, чтобы пропустить воду по магистральному каналу и передать дальше своеобразную эстафету.

А этому предшествовала большая работа. Весь август ни на минуту не остывал накал работ на строительстве «трассы плодородия». В начале месяца после мощного взрыва на перемычке волжская вода устремилась по искусственному руслу, подошла к первой насосной станции и наполнила аванкамеру. Спустя две недели был включен мощный насос на вто-

рой станции. Вода наполнила бетонную камеру сифона, чтобы продолжить свой путь дальше в степь.

Вместе с подготовкой к пуску последующих станций не прекращаются работы по окончательной отделке зданий и сооружений на насосных № 1 и № 2. Мы встретились с прорабом третьего участка механизированной колонны УМСР В. Фокиным. Вот что он нам рассказал:

— На долю коллектива механизированной колонны пришлось основной объем строительно-монтажных работ. Кроме установки трубопроводов, технологического и электрического оборудования станции, все работы выполнены в основном специалистами колонны. В короткие сроки, с высоким качеством произведена работа на выемке котлована и трассы второй очереди канала, установке опалубки, сварке арматуры, бетонировании лотков и откосов,

установке сборного железобетонного каркаса здания.

Сейчас рабочие ведут настил кровли в три слоя пергамином и водни рубероидом на битуме. Используют каждый погожий час рабочего времени.

Успешно ведет работы комплексная бригада, возглавляемая Ю. Степановым. В ней трудятся высококвалифицированные плотники, сварщики, бетонщики. Они первыми в январе текущего года прибыли на участок строительства второй очереди канала и в тяжелых зимних условиях успешно справились с возложенными на них обязанностями. Высокой выработкой добиваются звеньевой М. Заякин, сварщик коммунист И. Трофимов, плотники-бетонщики В. Таргашин, В. Улеско, К. Савин.

Завершает работы на

монтаже подпорожных балок бригада, возглавляемая Героем Социалистического Труда Николаем Деркачом.

Планировочные работы ведут два бульдозериста из бригады А. Рюмина Анатолий Зотов и Владимир Черный. Они проводят отработку откосов, засыпку дренажных труб, вертикальную планировку земляных откосов, где затем будет высажена трава, посажены деревья. Успешно справляясь с заданием, они ежемесячно разрабатывают и перемещают до 200 и более кубометров грунта при 180 по норме.

Строители готовят достойный подарок 50-летию образования СССР. Встав на трудовую вахту в честь славного юбилея, они взяли обязательство к 25 октября закончить обратную засыпку и планировку, полностью сдать в эксплуатацию насосную станцию.

А. АШИМОВ.

Спасибо дорогим шефам

Большую заботу о своевременной подготовке школы к новому учебному году проявили наши шефы из ТЭЦ-4. Они полностью сделали ремонт здания школы. Отремонтировали мебель, двери, окна. Побелили потолки, стены, покрасили полы и переложили печи.

Кроме этого, шефы выделили нам 400 рублей на приобретение учебников и учебных пособий.

Руководил работой главный инженер Д. Г. Удовичкий. Хорошо, добросовестно работали маляры-штукатуры: Л. Смирнова, Г. Табелькова, В. Александрова, плотник А. Богарев. Благодарим Вас, товарищи!

П. ЛИТВИНОВА,
заместитель директора по хозяйственной части школы рабочей молодежи № 1.

СЕМИНАР СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Во вторник в малом зале Дворца культуры строителей состоялась очередная семинар секретарей партийных организаций города.

Перед партийными вожаками с докладом «О ходе выполнения постановления ЦК КПСС «О подготовке к 50-летию образования СССР» и очередных задачах партийных организаций» выступил первый секретарь горкома КПСС А. В. Дегтев. Он говорил о том, что намеченные и одобренные активом городской партийной организации обязательства по достойной встрече 50-летия СССР в настоящее время выполняются. Так, по валовой продукции все промышленные предприятия выполнили семимесячные плановые задания, выпустили сверх плана продукции более чем на 3 миллиона рублей. За этот период объем промышленного производства возрос на 11 процентов. Успешно закончены основные работы на первой и второй насосных станциях Саратовского оросительного канала. Однако, план по капитальному строительству Саратовгэсстроем, Балаковводстроем, ДСУ-4 не выполнен. Но к знаменательной дате есть все возможности выполнить и этот план.

Пока еще недостаточно активно оказывают помощь строителям ряд общественных организаций с тем расчетом, чтобы каждый балаковец мог заработать по 10 рублей для возведения объектов культурно-бытового назначения и, в частности, для строительства Дома-музея Чапаева.

«Отчеты и выборы» — ответственный этап в жизни партийных организаций — такова тема выступления заведующего организационным отделом горкома КПСС В. И. Емельянова. Он проанализировал итоги прошлых отчетов и выборов, дал ценные советы и рекомендации к предстоящим.

Второй секретарь горкома партии Н. П. Гаврилов выступил с докладом «Обмен партийных документов» — важное, общепартийное дело. Он подчеркнул, что в настоящее время необходимо уделить особое внимание структуре партийных организаций, расстановке коммунистов, активизации всей внутрипартийной жизни, приему в партию работе с кандидатами в члены КПСС.

О задачах партийных организаций по подготовке к новому учебному году в системе партийной и комсомольской учебы, в школах массовой пропаганды говорил заведующий парткабинетом горкома КПСС Е. М. Богданов.

10 августа 10 сентября МЕСЯЧНИК ЗАГОТОВКИ КОРМОВ И ПОДГОТОВКИ К БУДУЩЕМУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОМУ ГОДУ

Вчера колхозники и рабочие совхозов продолжали работы по заготовке кормов для скота. Очистка полей от пожнивных остатков подходит к концу. За день вывезено и заскировано лишь около 900 центнеров соломы, а всего с начала уборки — 333047 центнеров. Зато возросли темпы подвоза кормов к фермам. За четверг с помощью тракторов и переоборудованных для транспортировки самоходных зерновых комбайнов механизаторы доставили к фермам

День 22-ой

25 тысяч центнеров корма. А всего в непосредственной близости от мест зимовки скота теперь находится уже более 200 тысяч центнеров соломы.

Убираются последние десятки гектаров кукурузы на силос. За день заложено чуть больше 2 тысяч центнеров зеленой массы. Всего же в траншеи и силосные ямы заготовлено 675 тысяч центнеров сочного корма.

С каждым днем возрастают темпы вспашки зяби. Вчера экипажи пахотных агрегатов увеличили зяблевый клин на 3177 гектаров. Это самый высокий суточный прирост с начала кампании. Теперь зяблевый клин в районе раскинулся более чем на 57 тысяч гектаров. Кроме того, вспахано 1556 гектаров черных паров.

Продолжается влагозарядка почвы и сев озимых культур на орошаемых площадях.

С НОВЫМ УЧЕБНЫМ ГОДОМ!



Здравствуй, школа!

Фотохроника ТАСС.

Малоклассным — заботу и внимание

Прошедший учебный год явился завершающим в переходе на новые программы в начальных классах. Практика работы абсолютного большинства учителей свидетельствует о том, что новое содержание начального образования хорошо осваивается, достигаются высокие результаты в обучении и воспитании.

Учителя начальных классов творчески используют традиции школы, неустанно формируют коммунистическую убежденность своих питомцев.

При хорошей подготовке учителя и правильной организации педагогического процесса учащиеся получают прочные знания. Об этом свидетельствуют многочисленные примеры хорошей работы учителей: М. В. Осотовой из Пылковской восьмилетней школы, А. Е. Демьяненко из Красноярской средней школы, А. Б. Красовской из Наталинской школы и других. Они повышают постоянно свое педагогическое мастерство, овладевают всеми достижениями педагогической науки, повышают свой методический уровень.

Особенно сложен труд учителя в малоклассной школе. Малочисленность учащихся таких школ отнюдь не компенсирует затрат учительского труда, связанного с необходимостью одновременно заниматься с двумя и более классами. Учитель малоклассной школы должен давать такой же объем знаний, как и учитель работающий с одним классом. Это создает определенные трудности в работе.

В малоклассных школах некоторые учителя неправильно планируют свою работу, неумело распределяют учебное время на

работу с учениками и на их самостоятельную работу. Не всегда правильно распределяют время между классами, не используют все виды самостоятельной работы. Во многих малоклассных школах нет общешкольного плана работы.

Не перестроил свою работу в соответствии с требованиями новой программы учитель Кировской школы № 1 А. П. Карманов. Знания его учеников по математике слабые, он не применяет новых форм и методов преподавания, мало уделяет внимания словарной работе, на низком уровне проводятся уроки внеклассного чтения.

Каковы же общие недостатки в работе первых классов по новым программам?

Многие учителя не осуществляют заложенную в новых программах стройную преемственность в изучении теоретического материала и формировании навыков, не умеют опираться на теоретические знания учеников при формировании у них практических навыков и умений.

Серьезным недостатком в работе учителей является недооценка наглядности в обучении младших школьников. В ряде проверенных школ на большинстве уроков математики не использовался раздаточный материал, пособия для анализа условий задачи. На уроках русского языка редко проводится работа с разрезной азбукой, составление рассказов по картинкам и опорным словам.

Имеют место случаи перегрузки первоклассников учебной работой, не всегда принимается во внимание ступенчатое построение программы, при котором одна и

Сорок один год, целая жизнь, отданы Ниной Степановной Жигоновой детям, чтобы научить их читать, писать, считать, дать им прочные знания. Но главное — научить детей самой мудрой науке — быть человеком.

У Нины Степановны настоящее призвание и любовь к педагогическому делу, она работает творчески, так как считает, что знания учащихся находятся в прямой зависимости от того, насколько учитель сумеет активизировать их мыслительную деятельность, научить самостоятельно работать каждого ученика.

Нина Степановна умело работает сплоченной дружной коллективом учащихся, воспитывает у них чувство товарищеской взаимопомощи, трудо-

ВСЯ ЖИЗНЬ — ДЕТЯМ

любя, внимательного отношения друг к другу. Она тщательно изучает домашние условия каждого ребенка, поддерживает постоянную связь с родителями.

Несмотря на большой опыт, Нина Степановна постоянно работает над собой. Она тщательно изучает новые программы, учебники, методические пособия, разработки, статьи в журналах и газетах. Каждый ее урок — это что-то новое, интересное: на одном, при закреплении изученного материала, проводится какая-нибудь творческая работа, на

другом — интересная работа со словарем, на третьем — детям предложены упражнения с деформированным текстом.

Учащиеся ее классов всегда отличаются глубокими знаниями, хорошей дисциплиной и трудолюбием, успешно занимаются в средних и старших классах.

Н. С. Жигонова — человек большого сердца и души, отзывчивый товарищ. Она много лет руководит методической секцией учителей начальных классов, дает открытые уроки, она всегда готова прийти на помощь коллеге.

Ласковая, заботливая, строгая и требовательная, она растит и воспитывает настоящих патриотов нашей Родины.

Н. ПАНФИЛОВА,
завуч средней школы № 1.

РАСТЕТ РОЛЬ УЧИТЕЛЯ

Учебно-воспитательная работа педагогического коллектива средней школы № 38 в истекшем учебном году была подчинена выполнению задач, поставленных перед работниками народного просвещения решениями XXIV съезда КПСС, подготовке к полувековым юбилеям советской индустрии и образования СССР.

Педагогический коллектив продолжал работу над решением проблемы активизации мыслительной и познавательной деятельности учащихся на уроках и во внеурочное время.

Решалась данная проблема через работу методических секций в плане совершенствования приемов и методов преподавания различных предметов, на педагогических, партийных собраниях, производственных совещаниях.

На одном из педсоветов учителя познакомились с научной и педагогической деятельностью советского педагога В. А. Сухомлинского. Рассказ вела старейшая учительница школы, опытный педагог, воспитатель Вера Тимофеевна Наумова.

В школе сложилась хорошая традиция — делиться опытом своей работы. Всем запомнились яркие, интересные выступления Л. И. Булычевой, А. С. Демной, А. А. Васильевой, А. С. Дорони-

ной, А. В. Аратовой, Н. Е. Гузеню и многих других товарищей.

Перестраивая учебный процесс в соответствии с требованиями научно-технического прогресса, педагогический коллектив школы осуществляет переход на новые учебные планы и программы, добивается повышения качества обучения и воспитания.

В течение учебного года проводились предметные недели. Много старания и выдумки вложили географы школы А. А. Васильева и К. Е. Ищенко в проведение недели географии.

Всех порадовала выставка детских альбомов, посвященная жизни союзных республик. Школьники внимательно рассматривали работы своих товарищей. Демонстрировались фильмы, прошла интересная географическая викторина. Не случайно, что из 348 учащихся, которых обучала А. А. Васильева, 204 ученика имеют за год «4» и «5».

Творчески работали физики, математики, литераторы.

Вместе с тем имеется ряд нерешенных вопросов, которые предстоит решить в условиях перехода ко всеобщему среднему образованию.

В. ШЕВЧЕНКО,
н. о. директора средней школы № 38.

К РАДОСТИ ПОЗНАНИЯ

Идет урок физики. Настойчиво, последовательно приобретает учащийся к радости познания, к творческим поискам учительница Р. А. Булычева.

Знание индивидуальных особенностей каждого ученика дает ей возможность при подготовке к уроку намечать, какого ученика как проверить, кому дать специальное задание для ликвидации пробелов в усвоении изученной темы. Ее уроки всегда научны, содержательны, проходят с большой пользой для ребят.

А. ВОРОБЬЕВА,
средняя школа № 41.

ЗВЕНЬЯ ОДНОЙ ЦЕПИ

Дворец культуры завода имени Дзержинского. Сюда собрался на педагогический совет учителя сел района, для обсуждения вопросов деятельности школ, обучения и воспитания юного поколения.

На трибуне Мария Васильевна Осотова, учительница начальных классов восьмилетней Пылковской школы. Зал гремит аплодисментами. Они обращены к ней, молодой сельской учительнице. Сегодня чувствуют ее. Ведь Мария Васильевна недавно присвоено высокое звание заслуженной учительницы школы РСФСР.

Волнение мешает говорить, оно теснит грудь, в глазах блестят слезы.

— Я горжусь своей профессией, тем, что я сельский учитель. Мне приятна столь высокая награда партии и правительства. Это большая честь

для меня. Я оправдаю ее делами.

Слезы радости и признательности скрыть трудно. Да, нужно ли их скрывать. Вихрастый мальчуган, который читает стихи, обращенные к Марии Васильевне Осотовой, волнуется не меньше ее. Этот мальчуган — ученик первой учительницы Марии Васильевны, учительницы Ивановской школы А. В. Лемешко. И разве не менее почетная награда услышать от нее, в присутствии всего зала, такие слова:

— Дорогая Мария Васильевна, поздравляю вас с высокой и почетной наградой. Вы, Мария Васильевна, моя первая учительница, а она никогда не забывается. Для меня и для многих других ваших

учеников вы — путеводная звезда, на которую мы равняемся и хотим быть похожими.

Путеводная звезда! А 26 лет назад, когда она впервые переступила порог Пылковской школы, не думалось, что наступит вот такой день, когда тебя назовут там.

Так уж повелось в семье Марии Васильевны Осотовой, что главные заботы — ее заботы, радости, огорчения — тоже.

Муж и двое сыновей жили ее интересами. Сейчас сыновья выросли. Старший сын, Валерий, окончил Саратовский медицинский институт, он хирург — ординатор. Младший, Виктор, служит в армии.

Взрослые дети часто говорят о своих родителях снисходительно, но это не обижает родителей, как не обижает и Марию Васильевну, так как не трудно уловить за ней большую сыновнюю любовь и нежность.

— Вас наверное не удивит, если я скажу, что моя мама лучше всех? — Валерий мягко улыбается. — Только не думайте, что это просто слова. Действительно, она у нас какая-то особенная. Никогда не делала она нам никаких поблажек. Училась мы не у нее, но выучив уроки, рассказывали ей, как мол, неплохо? И как часто приходилось слышать: на мой взгляд, неважно — учи еще. Вот так и жила. Дома мы ее видели редко, все в школе. А как придет домой, столько рассказов...

Сельские школьники — будущие хлеборобы, Марья

Васильевна помнит это свято. Уже с первых школьных шагов она знакомит ребят с трудовыми делами их родителей. Они посещают ток, встречаются с хлеборобами, передовиками производства. С ранних лет прививается им уважение к труду землепашца, уважение к родителям, и их делам, гордость за них.

Ребята вместе с Марией Васильевной делают многочисленные фотоальбомы: «Кем я буду?» — Здесь раздумья о будущем. «Моя мама» — этот альбом пестрит рассказами ребят о своих матерях. Да еще каких! В каждой строчке слышишь, — видишь, какая у меня мама!

Ребята гордятся своими родителями, Марья Васильевна — учениками. Ученики и учитель — звенья одной цепи, которую трудно порвать.

Г. БУРТОВАЯ.

Воспитывать мыслящих читателей

Те, кто следит за школьной картой, настоятельно нуждаются в умном, тактичном, образованном и доброжелательном человеке, который руководил бы их чтением...

Знакомит она ребят и с детскими журналами «Мурзилка», «Веселые картинки». Проводится предварительно большая работа в течение недели по сбору книг, журналов.

урока 10 человек выписали «Пионерскую правду» (а ведь это учащиеся 2-го класса!).

Интересно прошли уроки по внеклассному чтению во вторых классах по теме «Сказочкины, которых мы любим». На них использовалась грампластинка сказок, проводились викторины, разбор пословиц...

Зинаида Александровна побывает во многих библиотеках, отберет нужные по теме книги, ознакомится, сколько их в детских библиотеках. В результате — у каждого на парте книга, журнал.

Знакомит З. А. Постнова ребят и с газетой «Пионерская правда». Она подробно останавливает внимание учеников на страничке для октябрат.

Таким наставником стала для учащихся второго класса «С» учительница средней школы № 2 З. А. Постнова. Уже с первого года обучения она стремится воспитывать читателей внимательных и мыслящих...

Как правило, на уроках внеклассного чтения у ребят много книг на партах, устраивается выставка книг у доски, учительница показывает яркие иллюстрации, читает выборочно сама, заинтересовывает ребят.

НА ЭКРАНАХ В СЕНТЯБРЕ



ПРОЩАНИЕ С ПЕТЕРБУРГОМ



ЕСЛИ ТЫ МУЖЧИНА...

Сентябрьские новинки приятно обрадуют любителей кино. Во всех кинотеатрах города можно будет посмотреть фильмы Белорусской киностудии «Операция «Хольцауге», Ленфильма — «Прощание с Петербургом», Мосфильма — «Русское поле», студии имени Горького — «Чужак из пятого Б».



Чужак из пятого Б

В сентябре продолжается тематический показ фильмов в честь 50-летия образования СССР. Будут представлены фильмы киностудий Узбекской ССР и Казахской ССР.

Большой раздел сентябрьского плана, как сообщил нам директор городских кинотеатров В. П. Климов, отводится юным зрителям. Для детского специализированного кинотеатра «Октябрь» и пионерских кинотеатров составлена программа на тему «Здравствуй, школа!».

В кинотеатре историко-революционного фильма «Прометей» (в малом зале кинотеатра 20 лет ВЛКСМ в 12 и 14 часов) будут показаны фильмы: «Орлята Чапая», «На войне, как на войне», «Последняя реликвия».

А у нас в садочке...

В воскресное утро мы всей семьей отправились на пляж. Обычно мы отдыхаем на том берегу, где находится Дворец химиков. И перед нами предстала та-

кая картина. На газонах около Дворца паслись коровы. Может быть коров решили приобщить к культуре? Это не единственный случай. Частенько коров можно

видеть на газонах в четвертом микрорайоне, рядом с магазином «Турист» и кинотеатром «Россия». Мне кажется, давно пора обратить на это внимание.

Т. ЦЫБИНА, читательница газеты.

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

«ТУРБИНА» — В ФИНАЛЕ

26 и 27 августа в Тольятти прошел полуфинал кубка СССР по спидвею. Наши команды «Турбина-1» и «Турбина-2» выступили удачно. Команда «Турбина-1», набрав 70 очков заняла первое место.

На втором месте команда из Владивостока «Восток» (62 очка). На третьем месте «Турбина-2» и на четвертом «Жигули» (Тольятти). Команда «Сибирь» (Новосибирск) на полуфинал не явилась.

Финал состоится 2-3 сентября в Ленинграде. В нем примут участие команды «Нева» (Ленинград), «Локомотив» (Даугавпилс), «Турбина» (Балаково), «Восток» (Владивосток).

Пожелаем нашим спортсменам удачных стартов.

На нашем треке мы увидим «Турбину» 11 сентября во встрече с командой «Радуга» (Ровно).

САМБИСТЫ-ПРИЗЕРЫ

В Саратове проходило лачно-командное первенство облсовета ДСО «Труд» по самбо среди взрослых. Первенство оспаривали шесть команд из городов области.

К СВЕДЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ

Редакция газеты «Огни коммунизма» сменила адрес и теперь размещается в здании рядом с типографией — первый подъезд, нижний этаж. Наш адрес: площадь Свердлова, 4 «А».

Следующий номер газеты, в связи с техническим переоборудованием типографии, выйдет 5 сентября.

Редактор В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН

1 сентября НАЧИНАЕТСЯ ПОДПИСКА

на центральные, республиканские, областные, местные ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ

Подписку можно оформить в агентстве «Союзпечать», в отделениях связи, у общественных распространителей по месту учебы и работы.

Балаковскому аэропорту НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ

слесарь 4-5 разряда по ремонту химической аппаратуры самолета АН-2, Оплата труда повременно-премиальная. За справками обращаться по телефонам 61-40, 61-42.

2-1

Балаковский комбинат химического волокна имени В. И. Ленина ПРОИЗВОДИТ НАБОР МУЖЧИН:

аппаратчиков, прядильщиков, слесарей, электриков, газосварщиков, грузчиков, бетонщиков, плотников, каменщиков.

ЖЕНЩИН: аппаратчиц, крутильщиц, прядильщиц, транспортчиц. На двухсменную работу в крутильные и ткацкие цеха: съемщиц, мотальщиц, ставильщиц.

На односменную работу на вновь вводимые производства:

ВИСКОЗНОГО ШЕЛКА — аппаратчиц формирования волокна, слесарей, дежурных электриков, транспортчиц, перемотчиц, помощников мастеров, браковщиц-перевозчиц, кулечей-транспортчиц, наборщиц гарнитуры.

ЦЕХА ПОЛИПРОПИЛЕНА — слесарей, аппаратчиков крашения, аппаратчиков пневмоустановок, аппаратчиков сушки гранулянта, транспортчиц, дежурных электриков.

Одиноким гарантируется общежитие.

Благоустроенные комнаты предоставляются в течение 3-10 месяцев с момента поступления на работу с последующим предоставлением квартир в течение 3 лет.

Обращаться в отдел кадров комбината.

20-2

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

1 сентября. 10.30 — Новости. 10.45 — Концерт молодых исполнителей союзных республик. 11.10 — «Фронт зовет». Художественный фильм. 12.35 — Премьера телевизионного документального фильма. «Шаги плодородия». 13.00 — На XX летних Олимпийских играх. 15.00 — Гастроли Воронежского Государственного драматического театра имени А. Кольцова. 16.05 — Новости. 17.15 — Турнир любителей шахмат. 18.00 — «По вашим письмам». Репортаж с выставки товаров народного потребления на ВДНХ. 18.15 — «Путь пионерские горны». Концерт. 19.00 — Новости. 19.10 — «Мир социализма». 19.40 — К началу нового учебного года. Выступление министра высшего и среднего специального образования СССР В. П. Елютина. 20.10 — «Первоклассница». Художественный фильм. 21.15 — Поэт

В КИНОТЕАТРАХ

Россия. 1-2-3 сентября. ДОЖИВЕМ ДО ПОНЕДЕЛЬНИКА — в 9, 15 час. ЧТО МОЖЕТ БЫТЬ ЛУЧШЕ ПЛОХОЙ ПОГОДЫ — в 11, 17 час. ПОЕТ МУСЛИМ МАГОМАЕВ — в 13, 19, 21-15. 20 лет ВЛКСМ. Большой зал.

1-2-3 сентября. СИМОН БОЛЛИВАР — в 9, 11, 13 час. МЕТЕЛЛО — в 15, 17, 19-15, 21-15.

Малый зал. 1 сентября. ЮНОСТЬ ПОЭТА — в 12, 14 час. НЕПОДСУДЕН — в 16, 18 час. 2-3 сентября. МУЖСКОЙ РАЗГОВОР — в 10, 12, 14 час. ЭДГАР И КРИСТИНА — в 16, 18 час. Октябрь. 1-2-3 сентября. КИНОСБОРНИК № 19. ЧЕБУ-

3 сентября. 10.05 — «На зарядку, становись». Утренняя гимнастика для детей. 10.20 — Новости. 10.30 — Для школьников. «Будильник». 11.00 — Международная встреча по хоккею. Сборная Канады — сборная СССР. Передача из Канады. 13.00 — На XX летних Олимпийских играх. Передача из Мюнхена. 15.00 — Сегодня — Всесоюзный день работников нефтяной и газовой промышленности. 15.30 — «Музыкальный киоск». 16.00 — Для воинов Советской Армии и Флота. Передача из Питигорска. 16.30 — Для детей. Программа мультфильмов. 17.00 — «Сельский час». 18.00 — «Клуб кинопутешественный». 19.00 — Новости. 19.10 — Премьера телевизионного документального фильма. «Морская скважина». 19.25 — Концерт по заявке работников нефтяной и газовой промышленности. 20.10 — «Кинопанорама». 22.00 — «Время». 22.30 — На XX летних Олимпийских играх. Передача из Мюнхена. По окончании новости.

РАШКА — в 9, 11 час. КАК СТАТЬ МУЖЧИНОЙ? — в 13, 15 час. РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА (две серии) — в 17, 20 час.

Космос. 1-2-3 сентября. КИНОСБОРНИК № 44. ОСТОРОЖНО, ШУКА — в 9, 10-30. СМЕШНАЯ ДЕВЧОНКА — в 12, 15, 18, 21 час.

Клуб «Гидростроитель». ОСВОБОЖДЕНИЕ Л. Б. ДЖОНСА — в 18, 20 час.